
— Kinevezés. A pénzügyminiszter Urazó 
Antal nagykikindai adótisztet a Zilahi pénzügy­
igazgatósághoz ideiglenes minőségű állami végre­
hajtóvá nevezte ki.

— Áthelyezés. Az igazsáeügyminiszter T u r- 
csányi Ferencz nagykikindai törvényszéki al­
jegyzőt a belényesi járásbírósághoz helyezte át.

hoz jutottak, mikor a Híz munkaképes, 
az ellenzék ideálisan n érsékelt és méltá 

mikor az előttünk álló csaknem két
munkát

nyos
esztendő alat m g 
lehet alkotni a jog,

annyi nagy 
törvény és igazság 

aegise alat , — vajion miért akarná a
kormány feloszlatni a Há'íat és elrendelni _ ^„amsegé|y> a vallás- és közoktatásügyi
az uj választásokat? miniszter Lopeczku Lukács egresi g. k. lelkész-

Még azt sem képzelhetik épen Széli ne^. 240, dr. Luk a Laurea nagykomlóninak 234, 
Kálmánról, hogy a hirtelen elrendelt vá- Decsin Vazil nagysztmiklósinak 200 és Franzesku 
lasztásokkal az ellenzéket akarja készület- Pana ot ó bébai g. k. lelkésznek 80 korona állam­

ellenkezik az Ő segélyt engedélyezett.
— Esküvő. Verseczről írják, hogy ott a múlt

lenül meglepni, mert az 
ideális felfogásával a tiszta választásokat 
illetőleg, de meg hiábavaló is lenne, mi­
vel az ellenzék már így is szervezkedik, 
korteskedik és körülbelül egy kis körül­
tekintéssel szinte meg is alkothatjuk ma­
gunknak a jövő alakulások képét.

Szenvedélyes küzdelem csupán a füg 
getlenségi frakciók között fog lenni, a 
néppárt nagy térfoglalása már ma is 1 át­

élő van készítve s

Pál,héten esküdött örök hűséget K a 1 m u 
Német Czerny a község derék fiatal jegyzője 
Thier Ellának.

— Gazdasági tudósító. A földmiveléstigyi 
miniszter Tabéry Rezső bótosi lakost Torontál- 
vármegye nagy becs k erek i járására nézve a gaz­
dasági tudósítói tiszttel bízta meg.

8 Z

— A központi választmány ülése. Szombaton 
délután fél 4 kor tartotta Nagybecskerek r. t. 
város központi választmánya ez évben első ülését, 
melyen dr. Grand jean József polgármester 
elnöklete alatt jelen voltak dr. A n n a u Ernő,

Milos, S z á v i t s Sándor,

szik, mert ügyesen 
úgyszólván kardcsapás nélkül fog meg­
történni, ha csak a panszlávokkal nem 
lesz összekülönbözésük. Nemzetiségi jelö­
lések, reméljük, nem igen lesznek, ellen­
ben a nemzeti párti szabadelvűek meg 
fognak szaporodni s mindenesetre jobban 
összeolvadnak majd az anyapárttal, a mely

diadalmas több-

dr. György évit 
V é g h Károly és Mattanovich György 
városi jegyző. Felolvasták a belügyminiszter 
rendeletét, mely az 1901. évre érvényes orsz. 
képviselőválasztásra jogosultak névjegyzékének 
teljesen uj összeállítására hívja föl a központi 
választmányt. Tehát az elkészülendő névjegyzék

kiigazítása lesz, mint eddig

, jövő választásokból is 
éggel fog kibontakozni.

» ^ LZ 
l L-á i ^ *

nem a réginek 
dívott, hanem alapjából uj névjegyzék, amelybe 
a múlt évben kivetett egyenes állami adó alap­
ján, illetve adóhivatali kimutatások alapján 
veendők föl a választók, tekintet nélkül arra, 

hátralékban vannak e az adóval, vagy

r
Tájékoztató.

A gáz für dó mindennap reggeli « órától délig 
az nrak részére nyitva van; hölgyek részére kedde 
és pénteken d. U. &’/, óráig; ugyanazon napokon «-tol 
3-ig este urak részére is. A kád-fürdő egész nap esi* 
77, óráig nyitva marad.

vajion
sem. Régi jog alapján, 
hogy egyáltalában fizetnek e adót vagy 
felveendők mindazok, akik az 1848-tól 1872-ig 
bezárólag terjedő időben tényleg választók vol­
tak s mint ilyenek valamelyik névjegyzékben 
szerepeltek. Az összeíró küldöttségbe Krsztics 
János elnöklete alatt Strusz Bódog ésOppol- 

Lajos közp. vál. tagok küldettek ki.

tekintet nélkül arra,
— Uj albiró. A király az igazságügyminisz 

tér előterjesztésére Rá só Sándort, a szegedi 
ítélőtáblához berendelt bírósági aljegyzőt 
bori törvényszékhez albiróvá nevezte ki.

— Jóváhagyott alapszabályok. A toromálvár-
megyei orvos-egyesületnek, mint az országos 
orvos-szövetség fiókszövetségének alapszabályait 
a belügyminiszter ellátta a bemutatási záradékkal.

sem

a zom-

z e r

méltó hozzád. Mindenkitől tisztelt ember ö, a 
kiért még a legbüszkébb is megirigyelhetne. A 
másik nem oly fiatal, sót nem is nevezhető 
többé fiatalnak, csaknem 40 éves. Megvannak 
mindazon jótulajdonságai, biztos állása van, 
de nem nyújthatja az ifjúság csalfa álmait; 
ö már tapasztalt férfi. Ezt Emilnek hívják. S 
mindkettőnek csak az a kívánsága, hogy a sors 
igazságtalanságát ismét jóvá tegyék és téged biz­
tos kézzel azon útra vezessenek, a melyen a bol­
dogság érhető el. Nemsokára visszajönnek. Hall­
gasd meg őket figyelmesen s add annak kezedet, 
a kit szived választ; mindketten nemes jellemüek 
a ha választasz is, választásod semmi esetre sem 
lehet rósz.

az élet zajos vásárába. Csak Szegény Mária ma­
radt az élemedett szülök mellett.

Mostanáig legalább kissé vidámmá tette 
számára az életet testvéreinek zaja. A bizalmas 
hangok megörvendeztették, mert dolgokról be­
széltek neki, mik neki örök titok maradtak, de 
legalább közeiébe hozták a világot, a mit ö 
ismert; szóval ők táplálták a kévés életkedvet, 
mely még benne lakozott. Azután lassan, lassan 
ez is kihalt belőle. Atyja és anyja öregek vol­
tak • az élet gondjai kimerítettek őket és a ház 
csakhamar csendes, szomorú lett.

A kételyek mindinkább gyökeret vertek a 
vak szivében és remegett, ha a jövőre 
Ifjúsága el fog tűnni, szülei sírba szál­
akkor ö egyedül fog maradni világta-

nem

ez

így szólt az anya elégedett hangon világ­
talan leánya nagy bámulatára, a ki elveszettnek 
hitte magát s im váratlanul megmenekül. Borús 
szívvel várta Szegény Mária az ő két megszaba- 
ditóját.

lanak s
lanul, az egész világtól elhagyatva.

Ez időtől fogva egész lénye szomorúbb lett,
ott tilt salig hagyta el karosszékét, egész nap

ybaju fejecskéjét halvány kezeire támasztva, 
kietlen gondolatain csüggött.

De egy napon két uj hang hatott füleihez. 
Két ismeretlen személy zavarta meg a ház csen 
des magányát. Ezen ismeretlenek nyugtalaní­
tották. Mit akarnak? Miért jöttek? Mi érdek 

őket ide? Egy napon édes anyja így

aran Először János jött. Életkorának merészségé­
vel húzódott közel a karosszékhez, megfogta a 
világtalan halvány kezét és igy szólt: „Szegény 
Mária I Ha tudnád, mennyire szomorít engem 

név és mily szívesen változtatnám mássá. 
Ha akarod és igenlöszavaddal boldoggá tész, nem­
sokára mint „Boldog Máriádról fognak rólad 
beszélni. Szeretlek. Te, kedves gyermek, a ki a 
tükröt, az asszonyok e bizalmasát nem ismered, 
nem tudod, mily szép vagy te, s mily bájosak, 
mily kedvesek a te világtalan szemeid bársonyos 
szempilláiddal. Szeretlek oly forrón, a mint egy 
férfisziv csak szeretni tud. Ha engem választásé 
és gyöngéd kezecskéidet az én erős vállaimra 
támasztod, vezetőd leszek az egész életen át.

ezen

vezette
szólt hozzá:

- Kedves gyermekem örvendj,mert váratlan
szerencse ért téged. Szomorú bajod dacára, mely té­
ged örök egyedüllétre látszott kárhoztatni, két 
nemesezivü ember szeretetreméltót talált kedves 
arczcdon. Mint előbb testvéreidét, úgy kérik most 
a te kezedet isimért szeretnek téged, még pe 
dig ketten egyezerre. Válassz ! Az egyik János, 
25 éves, szép ember; jó viszonyok között él és

A Hivatalos melléklet 46, száméval.

A választások.
Nagybecskerek, március 6.

(_8.) Egy idő óta erősen tartja magát 
a hir hogy jövő őszre feloszlatják a tisz­
telt házat és kittizik az uj választásokat.

E hirt még akkor is légből kapottnak | 
tartanánk, ha komoly hivatalos cáfolatok j 
_ — bizonyítanák, hogy csak ellenzéki 
taktika az egész híresztelés, melynek célja 
jóelőre szervezkedésre és készülődésre bírni
az ellenzéki pártokat.

A legutolsó általános választások 
1896-ik év Őszén estek meg, tehát 1901 ik 
év őszére várhatók az uj választások, mi­
kor is 
lejárt.

nem

mandátumarégi országgyűlés

Ez volna a dolog törvényes rendje,
van parlament, melyde tudjuk, hogy alig 

a törvényes 5 évet kitölthesse s a felosz­
tásra már előbb komoly okok fel ne me­
rülnének.

Ez idő szerint azonban ilyen okokat 
nem látunk sem közel, sem távol a poli­
tikai láthatáron.

Tavaly a Bánffy kormány bukása és a 
nemzeti párt beolvadása után komoly va- 
lószintiséggel tűnt fel az uj választások 
lehetősége, mert tudvalévőén az 
ció s a nemzeti párt fő ütőkártyája volt 
frázis, hogy a jelen országgyü’ésnek nin­
csen mandátuma — s igy ízt lehetett 
volna hinni, hogy az obstrukció győzelmével 
az uj választások is szükségesek lesznek.

Széli Kálmán geniális kiegyenlítő po­
litikája azonban nemcsak a parlamenti 
válságot szanálta, de megmentette 
szágot a választások izgalmaitól is akkor, 
mikor azok veszedelmes hullámokat vet-

obstruk-

az öl­

hettek volna.
És ha akkor sikerült neki elmellőzni 

az időn kívül való uj választásokat, ha 
akkor sikerült a nemzeti pártot 
ellenzéket megnyugtatnia a _ 
tűm át illetőleg, akkor ma, mikor a politi­
kai életben minden csendes, mikor némely 
várományosok már amugyis mandátumok-

s a többi 
Ház mandá-

A „T0R0NTÁL“ tárcája.
A világtalan.

Maurice Montégut.

Tizennyolc éves szelíd leány volt e vak* 
Vakon jött e világra. Az ö csodálatosan szép és 
tiszta szemei sohasem érezték a világosság verő­
fényes csillogását, soha, csak egy percre sem 
tapasztalták a tárgyak külső alakját. Az ö örök 
éjszakájában színekről, éleiről semmit sem tudott.

Méla gyermek volt, mint mindazon lények, 
kik éi demetlenüi nagyon szerencsétlen életre 
vannak kárhoztatva. Családja tagjai Szegény 
Máriának hívták. Voltak fivérei és testvérei, a 
kiknek ép szemük és vidám kedélyük volt; 
gyöngéd szeretettel ragaszkodtak ezek hozzá 
testi hibája dacára, de ha játszottak, magára 
hagyták Őt, mert gyermekes tréfáikat nem tudta 
megérteni.

Midőn nagyobb lett és hajadonná sarjadt, 
méla hangulata folytonos szomorúságba ment át. 
Mindinkább elmerült semmire sem használó 
szemeinek titokzatos sötétségébe és csak ritkán 
hallatott egy-egy szót. Hosszú órák során ült 
mozdulatlanul egy nagy karosszékben és magá 
bán elmerülve sokszor gondolkozott arról, hogy 
mért is van ö a világon; de kérdéseire sohasem 
kapott feleletet.

Aztán eljött az idő, midőn testvérei férjhez 
mentek és a szülei házat férjeik karján elhagy 
ták. Testvéreit nemsokára követték fivérei is; 
vagy katonának álltak, vagy ők is belékerűitek

ITTmm
Na&‘Becik6Hk,

lipelya-itesa l-eí
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:

Félévre
Negyedévre------ -------8 »
Egy hóra 

— Egyes szám ára 8 611. —
Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtatnak eL 
Azonkívül az összes hirdetőé 

irodákban.

Megjelenik
vasír- és Impnpik kivételével 

■teíaiiap illatéi 6 Iraker.

IS »

1 »

L1 j
HFpieits Fér. Pál könyvnyomdája 

Nagybecskerek, Zápolya-ntcza 1. 
hová a hirdetések, az előfizető­
iek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intéxendók.

Telefea 81. isi*.
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mindenben, a mi elölted eddig ismeretlen volt tudás kétségkívül nagyon keserít Azok a kik
Az én szemeim lesznek a te szemeid, az én lel legtöbbet tudnak, nagyon gyakran a legboidoir
kém a te lelked, a mi sziveink egygvé lesznek, talanabb emberek. Nem fogom fellebbenteni a

Szegény Mária sirt; nem akart felelni és siirü fátyolt, a mi önt takarja. Ön jelenlétével
János a fogadtatástól meglepetten visszavonult az egész éltemet ki fogja tölteni és én meg

Másnap jött Emii. Ő nem ragadta meg a kiérteni, hogy önnek egyetlen és
világtalan halavány kezét. Halk hangon beszélt, pélkülözhetlen barátja legyek, a ki mindig ai 
öntudattal és ezeket mondá: j °n közelében végtelen szeretettel gondol Önre.

— Kisasszonyaz a mit ön feimondhatlan sze ! Talán beszéltek önnek a természet nagy-
rencsétleneégr ek gondol, talán szerencse önre nézve, 8zerus g röl, az élénkségről, az életről. Mindent 
Ön nem látja az életet, de bigyje meg nekem, begy j a ,^68zebb színekkel festettek önnek, de nem
néha szomorú és rut dolog az élet. Több fáj- I Vt a amit nyújt ak. Egy veröfényes
daimat hoz nekünk, mint Örömet és az igazság re£f>e*r inár ködös, es nap következik, a
szerető emberek bizony nagyon gyakran irtózat ^ar zug> e k, havazik, a természet

dühöng e az ember zenved és panaszkodik.
Es mit nyújt az emberi élet ? Mindenütt utálatot, 
igazságtalanságot, haragot, boszut, szükséget, 
nyomort és erőszakot. On mindezekről nem tud 
semmit. Az ön elzártsága nékem megszerzi az 
oromét, hogy az én szerelmemmel egyedül be­
érje. En csak önért leszek a világon,"'mint ön 
csak értem. S mily boldogok lesznek az éjszakák, 
tenniükEek 6Ötéte bennünket egyenlőkké fog

így beszélt Emil, a ki az életet ismerte és
a ki azt, sajnos, csak a 
becsülte.

Ekkor Mária lehajtotta a fejét és sokáig 
gondolkozott; de mosolygott gondolataiban. Ea 
Emil volt 
nyújtotta.

tál fordítják el szemeiket látványtól, mit az 
élet nyújt. Mondták énnek, én szeretem Önt. Ha 
kezét az enyémbe fogja tenni és odaadó férjéül 
választ, sohasem beszélek önnek a külvilágról. 
Mert a világ olyan, amilyen: semmi módon 
kivénatos, két olyan lélek iránt pedig, kik a vi 
lágtól egymásba meneküllek s a kik egymást 
csak az érzelem által értik meg, mindig közö­
nyös. Az órák, melyeket & szív szavai töltenek 
be, sohasem lesznek rövidek. Azt is mondották 
önnek, hogy én nem vagyok többé ifjú. Engem 
az élet már meghányt-vetett s én ismerem öt 
minden titkaiban, Az ön oldala mellett boldogan 
pihenném ki a vi ág gondjait. Elfelejteném, amit 
látam és átéltem. Azt sem fogom megkísérteni 
hogy felvilágosítsam az emberek ügyeiről; mert’ 
a mi engem Önben mindenekelőtt elbájol’ nem 
más, mint az ön mély tapasztalatlansága’ a vi­
lágról. On nem tud semmit, ezért ön boldog. A

sem

keserű oldalairól

az, a kinek az ö halavány kezét

Riesz Jakab és Mattanovich György, a fel­
ügyelő bizottságba póttagokul Sztojkovich 
György és S e p e s s y Károly lettek megválasztva. 
Egyes tagok által legfeljebb 20 üzletrész szerez­
hető, a felveendő kölcsönök kamatlába saját 
befizetés erejéig 6, kezesség mellett 8%-ban 
állapíttatott meg, végül elhatározták, hogy a 
pénztári feleslegeket a nagybecskereki népbank­
ban fogják gyümölcsözőleg elhelyezni.

— Szalkayék Nagybecskereken. Szalkay
Lajos színtársulata holnap érkezik meg Nagy- 
becskerekre s kilátásba van helyezve, hogy az 
előadásokat már szerdán, 7 én megkezdik; ez 
azonban még nem egészen bizonyos, minden­
esetre attól függ, hogy milyen kondícióban ér­
kezik meg a társulat. A díszleteket és a ruha­
tárt már szombaton szállították be a na.y teher 
kocsik, holnap aztán együtt lesznek Szalkayék 
valamennyien, hogy uj életet leheljenek az el- 
caöndesült becskerek i társadalomba.

két párt lisztájában egyaránt előfordult vo.ina. 
A szavazatok beadása és összeszámítása ó; ák 
hosszáig tartott, amidőn 76 szavazattal Laub 
Péter lett az uj elnök s vele együtt az 
lisztáján lévő 20 iparos, mint eldijárósági tag* 
Választottak ezután 4 elöljárósági póttagot és 3 
számvizsgálót, és testületi ügyésznek dr. G y 
gvevits Milost. A folyó évi költségvetési el 
fogadták azzal, hogy az újonnan megválasztott 
elnöknek évi 240 korona tiszteletdijat szavaztak

volt szokásban. Ezt a

o r

meg, ami eddigeié nem 
határozatot az egyik elnökjelölt, aki kisebbség 
ben maradi, nyomban megfeiebbezte. Az iparosok 
menedékhása ügyében megbízták az elöljáróságot.

módokról és eszközökről,hogy gondoskodjék 
miként lehetne azt sikerrel keresztülvinni. A
T. H. E. V. által a Ferenc József-tóren építtetni 
szándékolt vasúti váróterem ellen a miniszternél 
kérvényező küldöttségbe való részvétel végett 
az elnököt és 4 eíöljárósági tagot küldötte ki a 
közgyűlés, A hatóságot Mattanovich György 
városi jegyző, iparhatósági biztos képviselte, de 
közbelépésre egyáltalán nem volt oka, pedig a 
közgyűlés elég zajos és elég hosszú volt, 
amennyiben csak este 9 óra után ért véget.

Mogyoróháj A mai pedagógia nem
jelentős eszközt, mely igen 

sokszor jobb hatással vehető alkalmazásba, mint 
a 'örvény rideg paragrafusai. As inasiskolából 
jött ki egy rakás nebuló, ahol a tanító próbálta 
volna beléjük verni a tudományokat. Nagy zsi 
vajai történt az „eresztés“ és a neki szabadult 
inasok csűrbe módjára rohantak kifelé, egyik­
másika egy egv szivarcsutakra, vagy cigarettára 
gyújtva reá. Arra volt az útja Bogdán fy 
Gergely gimnáziumi V. oszt. tanulónak, akibe 
minden ok nélkül belekötött egy inasgyerek ég 
mive' egyebet nem tudott neki cselekedni, hát 
bicskájával fültövön szúrta. A szurkáló inas

ismeri már ezt

— Beszedő. Szombaton este a szerb egyházi 
dalárda hangversenynyeí és tánccal fejezte be a 
farsangot. Amilyen látogatottak voltak az idén 
a táncesté!; ek, a farsang végén rendezett mulat­
ságok épp oly kevéssé sikerültek. A szerb 
olvasókör helyisége alig telt meg szombaton 
este közönséggel, de akik ott voltak, azok él­
vezettel hallgatták a vegyeskar által előadott Schlosser lakatosnál van alkalmazásban s a Szabó
karénekeket, legnagyobb tetszést azonban Mate névre hallgat. A rendőrség fölvette a tényállás-
jovszky Fen ncnó úrnő és Angyelics Szmiiya k. a. rói a jegyzőkönyvet s átteszi az ügyet, mint a
aitai énekelt Gruics Ly. „Bolan czvei“ je aratta, törvény előírja, a törvényszékhez. Kérdjük, nem-e
Hangverseny után tánc volt. helyesebb volna ilyenkor azt a bizonyos mogyoró-

hajat elővenni és olyan oivasatlan 25 öt appli­
kálni a kirugós inssgyerekre, hogy elmenjen a 
kedve hasonló betyárságoktól. De *igy ? Egy­
szerűen börtönre kerül a a gyerekből kitanult 
gazember válik.

— A kaszinó-kert uj bejárata. A kaszinó 
mellett, levő Piánk féle kert legközelebb uj bejá­
ratot kap a Rákóczy uica felöl. Ugyanis a tanács 
intézkedett, hogy a Marcoin- és a Keks féle házak 
közt levő terület szépen elegyengethessék, par- 
koztassék s az utca felöl díszes azintégla alapú 
kőkerítést és vasrácsozatot kapjon. Ez által a 
közönség meg lesz kiméivé attól a Scylla és 
Charybdishoz hasonló úttól, melyen át kellett 
vonulnia, ha sétálni akart menni. A kaszinó 
előtt vigan sörözők tehát többé nem fogják szem 
iéigetni azokat a nem sörözőket, a kik csupán 
sétálni akarnak, mert ezek az uj kapun át is 
bejuthatnak a sétatérre.

- Közgyűlés. Tegnap délután 4 órakor a 
városházán az iparosok közgyűlésével egy időben 
egy másik közgyűlés is folyt ie s ez az osztrák- 
magyar ált. tisztviselő egyletnek nagybecskereki 
fiókja által tartott körgytilés volt, mely Harzer 
József elnöklete alatt ülésezett. Az igazgatóság 
jelentése a lefolyt évről tudomásul szolgál. A 
lefolyt évben az egyletnek 345 tagja volt, akik 
38.423 korona értékű üzletrészt fizettek be. A 
tiszta jövedelem 4353 korona 64 fillér volt, ami 
6°/0 nak felei meg. Az igazgatóságba rendes 
tagoknak Joga Mihály, Ládái Kálmán, dr.

— Hóvirágok, ibolyák és egyebek. A napok­
kal ezelőtt velünk kacérkodott Ungy tavaszi nap 
kicsalta a kikelet első gyönyörűségeit, a hó­
virágot, gyöngyvirágot. Rosszakaratú volt 
génykékhez az idei tavasz Ahogy kibújtak ezek 
a kis virágok, elárasztotta őket minden jóval. 
Gyenge szellőt küldött udvarlóul hozzájuk, meleg 
napsugarát folyton ott ragyogtatta a fejecskéik 
fölött. Es a virágok azt hitték, hogy ea folyton 
igy tart. De ez a serdülő kikelet, ugylátszik, 
igen csélcsap legény. Csak rövid ideig tette a 
szépet a virágoknak, azután rájuk unt. Vissza- 
kommandirozta kiküldötteit, a szellőt óa

sze-

a nap­
sugarat s hagyta, hogy ezek nélkül hervadóra 
váljanak a virágok. Már néhány nap óta hiába 
várja a hóvirág, hogy enyhe tavaszi szellő 
relmes nótákat zümmögjön hozzá, hiába várja az 
ibolya is, hogy a napsugár behintse öt aranyá­
val. — Nincs ae egyik

eze-

másik. Helyettük 
március elseje óta rakoncátlan hideg szél süvöl-

se

m
1900. március 6.Tintái.

<

2
— A torontáli korcsolyázó és hajós-egylet

szombaton tartotta meg tisztújító közgyűlését. 
Elnök lett dr. Mihálovics Ödön, válasz'mányi 
tagok Rónay Jenő, dr. Dellimanics Lajos, Réczey 
Gyula, SzŐllösy Kálmán és dr. Vinczehidy Ernő, 
valamennyi egyhangúlag. A közgyűlés ezután 
nagy lelkesedéssel választotta meg Rónay Jenő 
főispánt örökös diszelnökévé. A közgyűlést 
megelőző választmányi ülés öt uj tagot vett föl. 
A hajós egylet a tavaszszal újból megkezdi 
működését és a legnemesebb sportok egyikét 
az evezést, valamint a tennist is teljes ambícióval 
szándékozik kultiválni.

— A nagybecskereki sakkörben tegnap foly­
tatták a sakkvereenyt, melyet e hét végéig 
mindenesetre be fognak fejezni, hogy a jövő 
héten tartandó közgyűlés előtt a dijak még ki­
oszthatók és a torna szép eredménye a köz­
gyűlésnek előterjeszthető legyen. Ha tekintetbe 
vesszük, hogy minden játszónak tiz ellenféllel 
kellett küzdenie, és hogy heteukint csak kétszer 
játszottak, meg kell adni, hogy elég gyorsan 
folyt le a mintegy 70 játszmából álló mérkőzés. 
A versenyzők sorában legeiül or. K r s z t o n o s i c s 
Jenő áll 9 egységgel, ki eddig valamennyi ellen­
felét megverte, és még csak 1 játszmát keli 
váltania. Utána ezek következnek, megjegyez 
tetvén, hogy a zárjelben kitett szám az illető 
még hátralevő játszmáinak mennyiségét jelzi: 
Rottenberg Jakab 6 egységgel (3), V i r á g h 
Vilmos 61/* (2), Rotten berg Henrik 6% (1), 
Kálmán Mór és Wertheim er Béla 5—5 
(1—1), Eckfeld Mór 5 (0) végül Eckstein 
János 4 (1) egységgel. A versenyzők közül Erdős 
Béla, Haidegger Ödön és Grcsics Szvetozár a 
verseny során kiléptek és igy játszmáik ellen 
feleik javára írattak.

— Az ipartestület közgyűlése. A múlt vasár­
napra eredménytelenül összehívott ipartestületi 
közgyűlés tegnap, az újabb határidőben tartatott 
meg a városház közgyűlési termében. Délután 
2 órakor mintegy 200 körül levő testületi tag 
jelenlétében nyitotta meg Nagyvinszky Szve­
tozár alelnök a közgyűlést, melyen legelőször is 
az elöljárósági jelentést olvasták föl a testület 
múlt évi tevékenységéről. Előterjesztették ezután 
a lefolyt 1899. évre vonatkozó számadásokat, 
melyeket rendben levőknek találtak s úgy ezt, 
mint az évi jelentést egyhangúlag tudomásul vet 
ték. Megjelent ekkor a teremben Göttl Károly 
elnök, aki úgy a maga, mint az egész testületi 
elöljáróság nevében bejelentette a lemondást. 
Korelnöknek egyhangúlag Grób Jánost válasz­
tották meg, aki elrendelte ezután az uj válasz­
tás megejtését. Miután tiz tag írásban titkos 
szavazást kívánt, a szavazatok szavazó cédulákon 
adattak be Négy hosszú liezta forgott közkézen, 
mindeniken más-más nevekkel. Ilyen nagy mér 
tékii eltérése és megoszlása a véleményeiknek az 
ipartestület fennállása óta még nem fordult elő. 
A négy elnök jelölt Laube Péter, Gyurit8 
Lyubomir, Dékán y János és Babinszky 
István volt, akiknek nevei után mindenik lisz'án 
20—20 jelölt neve következett, mint elöljárósági 
tagé. Érdekes, hogy nem akadt oly név, amely

Elmesélem majd neked 
szerűségét, a mit te mem ismersz, beszélek ne 
ked a verőfényes égről, 
mi életünkről itt e földön ; és mindezt oly tü­
relmesen, oly igazán és oly szemléletesen, hogy 
az én szemeimen át nemsokára úgy fogsz látni, 
mint a többi nők. Es ha este a nap leszáll s a 
látóhatárt lángokba borítja, mint egy füztenger, 
oly valóságban fogom neked a sziopompát ecse­
telni, begy éppen oly gyönyörrel fogod élvez­
hetni, mint én.

— O, a r.ap ! mondá szomorúan Mária.

világ minden nagy­

szép szinekröl és

Le fogom fester i neked a felkelő holdat, a 
m'nt ezüstös fényével csendes nyári éjszakákon 
az erdős nerős vidéket oly steliden kedvessé
teszi . . .

— Ó ! válaszoló Mária, szerencsétlenségét még 
fájdalmasabban érezve . . . O igen, az erdőt, a 
holdat, a nyári éjszakákat!

Egy könnycsepp gyöngyözött végig szem­
pilláin.

De szavaitól fellelkesülten nem látta azt a 
fiatal emb«r és folytatta.

— Le fogom irni neked a városok lótás futá­
sát, forgalmát, a hatalmas gyárak éiénségét, 
munkásainak ezreivel; eiébed tárom a nyüzsgő 
kikötőket számos hajóival, melyek a hullámokon 
himbálóznak, mind, mind, hogy megismerd egész 
valóságában azt az életet, melytől edd g el vol­
tál zárva.

— O, az élet! sáhajtotta a világtalan és 
könycseppek futottak végig arcán.

— Réaat fogaz venni mindenben a világon,
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töíi szomorú nótáit 8 dermesztő ölelésével beteggé lás alkalmával mindig határozottan : mint „Rich j

tér féle Horgony Pain Expoller“ vagy „Richer ;
a „Híirgoir. “ \

A Nemzeti Színház igazgatója.

Budapest, márc. 5. (A „Tor ont ál* 
ered. táv) Egy fővárosi lap értesülése 
szerint a Nemzeti Szinház igazgatójává 
Beöthy Lászlót, 
igazgatóját nevezték ki. Adminisztratív 
i azgató gróf Festetich marad,

Amerika mint közvetítő.

Budapest, márc. 5 (A „Toront ál“ 
erőd táv) Washingtonból jelentik: Mac 

j Kinley értesítette a hadviselő feleket, 
hogy kívánatra bármikor közbelép. A 
kinügyminisztérium nem hiszi, hogy Anglia 
az ajánlatot elfogadná.

A transzváli háború.

teszi a hóvirágot, az ibolyát. Azok hiába véde 
kéznek ellene. Erős legény az, nem egykönnyen féle Horgony Liniment“ kérendő és

most védjegyre kérünk figyelni, 
ott álmo- - ~ --------------

enged. Az ibolya, a hóvirág úgy szeretne 
visszabujni, vissza a meleg földbe 
dozni tovább, mig jön majd az igazi tavasz. De 
nem lehet. Sorsuk az, hogy meg kell halniok 
zsengén fiatalon. Az égboltozaton pedig felhők 
himbálóznak; hagyják magukat mindjobban ösz-

mikor letekintenek a

Magyar Szinház volta

KÖZGAZDASÁG.
Takarékpénztári közgyűlések

Március 8 A >Ks- ombori segély-egylet s hitel- 
szövetkezet. XVI. évi rendes közgyűlése.

Márc us 18 A Torold hitelszövetkezet mint az orsz.
szekuszálni a széltől
magasságból a földre s látják ott a fonnyadó hó
virágot és ibolyát, — szép csendesen könnyekre közp lnteiszöv. tagja rendes közgyűlése.
, , , , | Március 22. A Fényi takarék- és előlegezés! szövet- j
6 a Da kezet“ IV. évi rendes közgyűlése.

— A termes gőzhajók téli menetrendje Fiume—
Velencze és Fiume—Ancona között Fiume és Ve- 
lencte között a legnagyobb kényelemmel beren­
dezett gyoralmjók közlekednek. Ezen hajók téli betegségeinek legutóbbi statisztikája, 
menetrendje f. é. november hó 1 étöl 1900. évi 
március 31 ig a kővetkező:

— Állatbetegségek. Torontálvármegye állat-
mint a

Budapest, márc. 5. (A „Tor ont ál“ 
eredeti táv) Brüsszelből jelentik: Leyds 

i transzváli ügyvivő kijelentette, hogy a 
í burok békét óhajtanak ugyan kötni, de 

ragaszkodnak a függetlenség követeléséhez.
Budapest, március 5 (A „Toron tál“

! ered. táv.) Dortrechtből jelentik: Brabent 
; tábornok hadosztálya megtámadta a búrokat 

a Labuswages melleit levő erős hadállá-

„Földmivelési Értesítő“ közli, a kővetkező :
Lépfene;

nagykikindiá j. Tisza Hegyes 1 u.

Veszettség: 
perjámosi j. Lovrin 1 u.

Velenczéböl indul Fiúméba minden kedden ' törökkanizsai j. 
este 7 óra 30 perckor a Szent Márk térről, ér­
kezik Fiúméba másnap reggel 6 óra 30 perc 
kor, csatlakozóban a Budapestre reggel induló 
gyorsvonathoz.

Fiúméból indul Anconába minden csütör­
tökön este 8 órakor, csatlakozóban a Budapest 
röl este érkező gyorsvonatkoz, érkezés Anconába 
másnap reggel 6 órakor, csatlakozásban a Rómába 
induló gyorsvonathoz.

Anconából indul Fiúméba minden szómba 
tón este 8 óra 30 perckor, csatlakozásban a 
róma-nápolyi és bolognai gyorsvonatokkal, érke- ;
sés Fiúméba másnap reggel 6 óra 30 perckor, Nagy Becakerek v. 4 u. 
csatlakozásban a Budapestre reggel induló gyors 
vonathoz.

Fiúméból indul Velenczébe minden szom 
haton s órakor este, csatlakozásban a Budapest j 
röl este érkező gyorsvonathoz érkezés Velen- j 
egébe másnap reggel 7 órakor. j

Ií
I

u., Tnrontál-Józseffaíva
1

Takonykór és börféreg:
Bánlak 1 u., Ürményháza 1 u., ! sutbanbánlaki j.

nagybecskcreki j. Béga-Szent György 1 udvar, 
Orlovát 1 u., Periasz 1 u., Rudolfs- 
gnád 1 u.,
Glogon 1 u.,
Perjámos 1 u.,
Aracs 2 u., Melence 1 u.,

Budapest, márc 5. (A „Torontál“ 
ered. táv) Dordrechtből jelentik, hogy fez 
angolok tegnap elfoglalták a burok had­
állásait. A burok viasza akarták hódítani 
régi pozíciójukat, de eredménytelenül jár­
tak, azonkívül nagy veszteséget is szen­
vedtek.

!

pancsovai j. 
perjámosi j. 
törökbecsei j.
zsombolyai j. Kis-Orosz 1 u., Nagy-Tószeg 1. u,

Budapest, március 5. (A „Tor ont ál“ 
ered. táv.) Osfonteineből jelentik: Jonbert 
Abraham-kraallnál összevonja a ladysmitbi 
és oranjei csapatokat. Itt folyik le való­
színűleg a döntő csata is.

R ü h k ó r :
Czrepája 1 u, Ozora 1 u.,
Bánlak 23 u., Nagy Margittá 4 u., 
Zichy falva 1 u., 

nagyszentmiklósi j. Nagy-Gaz 1 1., Nagy Szent- 
Miklós 1 1.

antalfalvi j. 
bánlaki j.A tengeren való hajóátkelés 10 órát vesz 

igénybe. Fiúméból Anconág, vagy Velenczéig 
a gőzhajón fizetendő:

luxus osztályban ágygyal együtt 16 kor.
12 „ Határidő-üzlet.

Budapest, márc 5. (A nagybecakereki 
Lb»yd-táramat táv.) Búzában a kínálat és 
vételkedv egyaránt ktelégitő, az 
krral emelkedtek. Köttetett:
Hu ,a 1900 áprilisra 
Búza 1900. szept-re 
Rozs áprilisra ...
Z 4) áprilisra ...
Te$ig.=n 1900. májusra .

az I. helyen „
a III. helyen ágy nélkül

Bécs államvasui és északi vasút p. u. és .
Fiume közt Budapesten át alábbi menetdijak j bánlaki ]. 
fizetendők és pedig a gyorsvonaton I. oszt. 36 
kor. 70 fillér; II. oszt. 24 kor. 40 fillér és a 
a személyvonaton III. oszt. 11 kor. 80 fillér. ;
Ezen jegyek 8 napig érvényesek, mely idő alatt \ 
a* utazás Budapesten láttamozás mellett tetszés : 
szerint megszakítható.

törökbecsei j. Melence 1 u.
Sertésvész:

Nagy Gáj 1 p., Partos 1 u., S/écsen 
falva 6 u., Zichyfaiva 1 m , 

nagybecskereki j. Lukácrfalva 1 p , 
nagyszentmiklósi j. Kis Zombor 1 p., Német

Nagy Szent-Mik Jós 2 u., 
zsombolyai j. Magyar Czernya 1 p.

6 „

árak 5

7.45- 7.46 
7.72-7.73 
6.30—6.31 
4.97—498 
5.14-5.16A fentebbi útirányon át Olaszországba 

közvetlen gyorsvonata menetjegyek is kiadatnak 
következő árakon: TÁVIRATOK.

VoDaíok érkezése és indulásaI. oszt. 75.80 franc.
„ „ 92.50 „
« n 71.95 „
n » 92.25 „

Budapest—Firenze 
„ —Genua
„ —Milano
„ —Turin

Budapest—Firenze 
„ —Genua
„ - Milano
„ —Turin

Budapest Firenze 
„ —Genua
„ —Milano
„ —Turin

Budapest—Nápoly 
„ —Róma

Budapest—Nápoly 
„ —Róma

Budapest—Nápoly 
„ —Róma
Bővebb értesítés nyerhető a magy. kir. ál 

lamvasutak városi menetjegy irodáiban és a Cock- 
féle utazási irodában, a Courier“ nemzetközi uta­
zási irodában, Abbáziában és Bécsben; „Schen­
ker és Társa“ cégnél Budapesten és Bécsben és 
Antonio de Paoii cégnél Velenczében és E. R.
Brizzi és társa cégnél Milanóban, valamint a 
Stangen féle utazási irodában Berlinben.

x A Horgony Pain-Expeller igazi, népszerű 
háziszerré lett, mely számos családban már több 
mint 27 óv óta mindig készletben van. Hátfájásnál, 
csipfájdalom, fejfájásnál, köszvénynél, csuznál 
stb.-nél a Horgony-Pain-Expellerrel való bedör- 
zsolések mindig fájdalomcsillapító hatásuaknak 
bizonyultak, sőt járványkórnál, minő: a kolera, 
hányóhasfolyás, az altestnek Pain Expellerrel való 
bedörzsölése mindig igen hasznosnak bizonyult. 
Ezen kitűnő háziszer jó eredménynyel használta­
tott bedörzsölésként az influenza ellen is és 40 
kr., 70 kr. és 1 írt üvegenkénti árban a legtöbb 
gy ágy szertárban készletben van, hanem bevásár-

Qrszággyülé*.i
Nagy-8eo$kerekre, illetve Nagy-Becskerekről,

Érvényes 1900. mároius hó 1-től.

Érkezik:
a) n agy becsbégapai* ti (thév.) pálya-

udvarra:
Zsombolyáról: délelőtt 9 óra 16 p.; este 8 óra 34 p. 
PanCSOVárÓl: reggel 7 óra 45 p-; délután 5 óra 18 p. 

Temesvárról: délután 12 óra 65 p.; este 6 óra 34 p; 
éjjel 10 óra 18 p.

Verseczröl: délelőtt * óra 15 p.; este 8 óra 34 p. 
Alíbunárról: este 8 óra 34 p.

Á Vaterland támadása. Zsombolyáról: (keskenyvágányu vonalon) délelőtt 11 óra

Budapest, Dl tbc 5. (A „T O ront ál Csösztelekröl: (keskenyvágányu vonal) reggel 6 óra 24 p. 
ered. táv) Báró Bánffy Demd fdudvar- (csak mmd.n kedden, pénteken ék
mester tegnap este Gajári Ödön és Dániel vasárnap).
Oábor országgyűlési képviselők által fel- „9g,bec=kereki (nknbvt) pályaudvarra:
szólította a bécsi Vateiland szerkesztőjét, '
hogy vonja vissza alaptalan állításait. Budap,s.-Nag,-Kadaréi « m dét-

Budapest, március 3 (A „Toron- 
tál“ eredeti táv.) (Feladatott délután 3 j 
órakor.) A Vateiland válasza, dacára, hogy 
báró Bánffy a választ is megfizette, mindez- 
ideig nem érkezett meg.

Ugrón affairje.

Budapest, március 5. (A „Toron- 
tál“ ered. táv.) Ugrón pártja elhatározta, 
hogy felháborodással szemléli az Ugrón 
Gábor ellen való személyes hajsz# s 
nyugodtan fogja bevárni a zabszállitási 
ügynek illetékes fórum előtt való elintézését.
Tekintettel a jövő nagy kérdéseire, a 
Kossuth frakciót fölkérik, hogv hagyjon 
föl a személyes hajszával, nehogy ez által 
mindkét párt-árnyalat a jövő választások 
alkalmával teljesen tehetetlen legyen.

A képviselóbáz ülése március 5-én.

Budapest, március 5 (A „T or on t á!“ 
II. oszt. 55.45 franc, j eredeti táv.) A képviselőhöz mai ülésén 
„ „ 67.25 „ ! folytatta a kereskedelemügyi tárca költség- ■
n n ^2.85 „ ; vetésének tárgyalását.
" ” ” | A mai nap szónokai Lázár, Rátkai

I László, Ugrón G^bor és Széchenyi Aladár 
! voltak. Az utóbbi a gabonabatáridő üzlet 
| korlátozását és a nagyipar decentralizációját j

■

III. oszt.

sürgette.I. oszt. 104.45 franc. 
„ „ 76.05 „

II. oszt. 77.55franc. 
„ „ 55.65 „

:

III. oszt.

I B d tt 1:
nagybecskorak-bégaparti (thév.) pálya­

udvarról:
Zsombolyára: éjjel 2 óra lő p.; délután 4 óra 36 p.
PanCSOVára *. reggel 8 óra 28 p ; délután 6 óra 30 p.
Temesvárra: éjjel 2 óra 15 p.; délelőtt 9 óra 24 p.; dél­

után 4 óra 36 p.
Verseczre: reggel 6 óra 59 p. ; délután 4 óra 86 p.
Alibunárra : reggel 6 óra 69 p.
Zsombolyára: (keskenyvágányu vonal) délután 6 órakor.
Csősztelekre : (keskenyvágányu vonal) délelőtt 11 óra 

30 p. (csak minden kedden, pénteken 
és vasárnapon).

b) a nagybecskereki (nknbvt) pályaudvarról:

Nagy-Kikinda—Budapestre: reggel 5 óra 46 p.: dél­
előtt 11 óra 49 p.; este 7 óra 06 p.
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1900. március 5.Torontál-
4

Hirdetmény. Árverési hirdetmény.
... . |QKn j Alólirott mint Csebza községi in-

Keglevichháza ozs íratlan vagyon zárgondnoka által közhírré

Bsuarsí tissyrs sr» r s;
dezését elhatározván. hó 19-én Csebza községházánál tartandó

Felhivatnak mindazon mérnök urak, nyilvános árverésen 1900-ik évre, a leg. 
kik ezen munkálatot elvállalni akarják, többet ígérőnek, haszonbérbe fog adatni.

Í900. évi március hó lu-ik napjan Felhivatnak az árverelni szándékozók,
hogy 400 korona bánatpénzzel ellátva, a 
kitűzött időben és helyen megjelenjenek, 
vagy Írásbeli zárt ajánlataikat ugyanannyi 
bánatpénzzel az árverést megelőző napig 
alól Írotthoz Szer b-111 e b é r e bekiildjék 
a kinél is az árverési feltételek bármikor 
megtekinthetők.

Kelt Szerb-Ittebén, 1900. évi március

■
INaav-Becskereki ipartestületi betegsegétyző pénztár. ■

232 —1 126. szám

Meghívó.
A nagybecskereki Jíipartestületi betegse- 

gélyzö pénztár 1900. évi március hó lő-án, a 
bályszertien megkivántató számú tagok 

meg nem jelenése esetén pedig március hó 
25-én, mindig délután 2 órakor, az ipar­
testület termében tartandja

3
»za

hogy
délelőtt 8 órakor Kegl e vich háza köz- 
égházánál tartandó nyilvános árlejtésen 

megjelenjenek, avagy zárt ajánlatukat 
árlejtés napjáig alóli rótt községi elöljáró­
ságnál beadják.

Az árverési feltételek a hivatalos 
órák alatt Keglevichháza község jegyzői 
irodájában megtekinthetők,

Keglevichházán, 1900. évi február hó hó 1-én.

az

8
azrendes évi közgyűlését,

melyre az összes kiküldött tag urak ezen­
nel meghivatnak.

N.-Becskereken, 1900. március hó 2-án.

Az igazgatóság.
Engelmann Márton,

zárgondnok.
20-án.

Napirend: A községi elöljáróság. 281-8.1220—8.8
1. Beszámoló jelentés és felmentvény

Bf* Már holnap este 8 órakor hozás.megadása.
2. Uj igazgatósági tagoknak választása.
3. Felügyelői bizottságba választandó 

3 rendes, 2 póttag.
4. Békéltető bizottságba a biztosí­

tásra kötelezettek csoportjából válasz­
tandó 4 rendes és 2 póttag; a nem biz­
tosítottak csoportjából választandó 2 ren­
des és egy póttag.

5. Netáni indítványok.
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217—1.1250. tlkvi szám 1800.

/Irveréii hirdetmény ée 
árverési feltételek.

<A>
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Á nagybecskereki kir. törvényszék 

mint telekkönyvi hatóság közhirré teszi, 
hogy Risztin Jóca és érdektársai végre- 
hajtatónak Risztin Mita és társai végre 
hajtást szenvedők elleni vagyonközösségnek 
bírói árverés utján megszüntetése végett 
az árverést elrendelte.

Ennek folytán a n.-becskereki kir. 
törvényszék területében levő Szerb-Ittebe 
község 6i0 sz. tjkvében Risztin Jóca és 
Risztin Péráné, Erdelyan Tóda nevén 
álló 1134., 1135. hrsz. a. felvett 588. ö. i. 
sz. ház 410 Qöl beltelekkel 812 korona 
kikiáltási árban 1900. évi április hó 10-dik 
(tizedik) napján délelőtt 10 órakor Szerb 
Ittebe községházánál megtartandó nyilvá 
nos árverésen következő feltételek alatt fog 
eladás alá kerülni.

Ha a megállapított kikiáltási áron 
felül ígéretet senki sem tenne, az árverésre 
kitűzött birtok szükség esetén a 
áron alul is el lesz adandó.

2. Árverezni kívánók tartoznak az 
ingatlan kikiáltási árnak 10%-át, vagyis 
81 kor, 20 fill. készpénzben vagy az 1881. évi 
LX. t. c. 42 §. jelzett árfolyammal számí­
tott s az 1881. évi november hó 1-én
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kikiáltási Kizárólag elsőrendű ||
i legfinomabb minőség. ||
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2v£ ér sédéit áron.

Valódi porosz szalon-köszen.
K apható:

Kúrián der Imre-nél ixag) beteknek,
Korona-utca 585/11- (Telefon 85. sz.)

Kurländer-udTrar

Gizella-part (Telefon 89. sz.)

> m■■.íiy;
ms8

fg16 g£ xsa

3333. sz. a. kelt m. kir. ig min. rendelet 
8. §-áí an jelölt óvadékképes értékpapírban 
a kikü dőlt kezéhez letenni, vagy az 1881. 
évi LX. t. c. 170-ik § értelmében a bánat­
pénznek a biróhágnál történt előleges el­
helyezéséről kiállított elismervényt átszol 
gáltatni.

£ 9.

5! ,o
£

Az árverési feltételek többi pontjai 
a hivatalos órák alatt ezen kir. törvény­
szék tlkvi irattárában s Kis Tórák község 
elöljáróságánál megtekinthetők

Nagy becskereken, a kir. törvényszék 
tlkönyvi hatóságánál, 1900. évi január hó 
14-én.
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44-63.32 í?

A líiilFtfivartBE Ili imm tpilei! íÉMmk kiaiaifló.
Dr. Selymessy,

kir. tvszéki biró.
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Nyomatott Pleite Fér. Pál kiadónál, Nagybecakereken. ..
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a „Torontál“ kiadóhivatalában.
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